



Голос Времени

25 ЯНВАРЯ

СРЕДА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 7 (6664)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

В январе 1943 года край был освобожден от немецко-фашистских захватчиков

Дорогие земляки! Уважаемые ветераны! Вот уже в шестьдесят третий раз в эти январские дни мы обращаемся к тем незабываемым дням начала 1943 года, когда был положен конец оккупации немецко-фашистскими захватчиками Ставропольского края.

Такой кровавой и жестокой, какой явилась Великая Отечественная, не знала вся история человечества. Советский народ отстаивал в битве с фашизмом не только свои национальные интересы, но и право на свободу для других народов планеты.

Ставрополье было источником снабжения воинских частей людскими ресурсами и продовольствием, а Кавказские Минеральные Воды - важнейшей госпитальной базой. Природные богатства края манили оккупантов, стремившихся превратить его в свою колонию. Около пяти месяцев хозяйничали они на благодатном Ставрополье. Более 30 тысяч мирных жителей были зверски замучены, лежали в развалинах города и села, почти до основания было разрушено большинство предприятий, школ, больниц, коммуникаций.

Самоотверженные действия Красной Армии, героическая борьба партизан и подпольщиков не позволили захватчикам достичь своей цели. В январе 1943 года они окончательно были вытеснены со Ставропольской земли. Поистине это был весомый вклад в великую Победу над гитлеровской Германией, 60-летие которой было отмечено в 2005 году. Только искренняя любовь к Родине помогла жителям края выстоять в те страшные дни и приступить к немедленному восстановлению всего разрушенного захватчиками.

Навсегда в нашей памяти останутся имена тех, кто защищал и освобождал край от ненавистного врага.

Их мужество и героизм, беззаветная преданность Отчизне, ее народу и сегодня являются могучим нравственным фактором, ярким примером стойкости и самоотверженности, верным ориентиром в воспитании нового поколения патриотов.

Правительство Ставропольского края и впредь будет делать все возможное для поддержки и оказания помощи тем, кто отстоял честь и независимость нашей Родины. В настоящее время своевременно выплачиваются пенсии, решаются проблемы телефонизации и обеспечения автомобильным транспортом, предоставляются льготы по оплате жилья, коммунальных и транспортных услуг, санаторно-курортному лечению.

Отрадно, что героические боевые и трудовые традиции фронтового поколения достойно продолжает нынешняя наша молодежь. Многие ее представители с честью несут воинскую службу, повышают боевую готовность, решают ответственные задачи по укреплению безопасности Российской Федерации.

Дорогие товарищи! Сердечно поздравляю вас с этим знаменательным событием - 63-й годовщиной освобождения родного Ставрополья от немецко-фашистских оккупантов.

Желаю вам здоровья, счастья, добра, благополучия и мирного неба над головой!

Александр ЧЕРНОГОРОВ, губернатор Ставропольского края.

Подписка-2006

Нельзя не выписать районку!

Закончена подписка на первое полугодие 2006 года. Всего жители района выписали 24 тысячи комплектов периодических изданий, и нам приятно сообщить, что безусловным лидером является районная газета - на нее подписались 5811 человек и 191 комплект выписали предприятия.

Наилучших результатов в выполнении плановых заданий добились коллективы отделений почтовой связи станции Марьинской (возглавляют отделения Татьяна Вольнова, Наталья Гришина и Юлия Иванова) - они выполнили план более чем на 129%. Высокие процентные показатели также в поселке Комсомолец (начальник отделения Валентина Лозбинова), станции Советской (Валентина Гатилова) и селе Горнозаводском (Любовь Николаевка).

В абсолютных показателях, как всегда, лидирует город - 2685 экзemplаров. А вот если смотреть по количеству двора и жителей, впереди окажется село Орловка (начальник отделения Екатерина Шахунова), хутор Крупско-Ульяновский (Елена Дьяченко) и Новосреднее (Валентина Склярова), а также Горнозаводское, где району получают практически каждый второй и третий двор.

Нельзя не сказать о хороших традициях, сложившихся на некоторых предприятиях. Так, ОАО «Пищекомбинат «Кировский» (директор Виктор Медведев), Новопавловский почтамт (начальник Наталья Матвейчук), районный Совет ветеранов (председатель

Алексей Краснов), Кировский филиал Управления «Ставропольмелиоводхоз» (директор Владимир Чирсков) и некоторые другие каждую подписную кампанию выписывают «Голос времени» для ветеранов труда, ушедших на заслуженный отдых, и для лучших работников своих предприятий.

Очень приятно, что не забывают оформить подписку главы муниципальных образований. По результатам подписки на первое полугодие 2006 года нельзя не назвать Александра Юрченко (глава администрации Горнозаводского сельсовета), Михаила Кутюк (ст. Марьинская), Евгения Мараховского (Старопавловский сельсовет) и Владимира Протасова (Новосредненский сельсовет).

Огромное спасибо и всем почтальонам, и всем, кто занимается подпиской! Какие только формы подписки они не используют! За безличный расчет и по гарантийным письмам, на дому и за рабочим столом.

Мы очень благодарны всем, кто читает и выписывает наш «Голос времени». Желаем каждому здоровья, благополучия и, конечно же, верности своей районке!

Дела крестьянские

Забота о будущем урожае

Сельхозпредприятия района планировали посеять озимые (пшеница, ячмень, озимые кормовые) на площади 23,9 тысячи гектаров, в т.ч. 4,4 тысячи гектаров рапса. Но погодные условия внесли свои коррективы. Сперва стояла засуха, а во время осеннего сева количество выпавших осадков в 2,2 раза превысило месячную норму. Естественно, сев затянулся, и лучшие сроки для этого были упущены.

В итоге ситуация сложилась так, что было посеяно только 19,2 тысячи гектаров зерновых, по 600 гектаров озимых кормовых культур и тритикале. Надо отдать должное руководителям, специалистам-агронамом, земледельцам таких хозяйств, как ООО «Кавказ», ООО «Интерсемя», СПК «Советский», колхоз им. Калинина, КСП «Старопавловское», которые свою программу по осеннему севу выполнили полностью. И это несмотря на то, что погода их тоже не баловала. Сказалось, конечно, их хозяйское отношение к делу, организованность и ответственность за будущий урожай.

В таких условиях, когда подготовленная к осеннему севу почва не вся была засеяна, встал вопрос: что делать? И выход нашли - весной надо больше сеять яровые зерновые и технические культуры. Некоторые сельхозпредприятия уже не первый год выращивают лен и, надо сказать, не прогадали. Эта культура сравнительно меньше требует затрат, но всегда остается востребованной и стоимость ее высокая. Весной будут сеять лен колхозы им. Калинина, «Орловский», КСП «Старо-

павловское», ОАО «Коммаяк», ООО «Кавказ». Ценится и такая высокобелковая культура для животноводства, как соя. ООО «Новопавловское» выращивало ее в прошлом году на 580 гектарах и получило неплохой урожай - по 12,4 центнера с каждого гектара.

И снова это хозяйство посеет сою. Впервые будет выращивать эту культуру ООО «Зубр» (планируют засеять 255 гектаров) и 100 гектаров посеет колхоз им. Калинина.

Хотя на дворе еще зима, но земледельцы уже заботятся о приобретении минеральных удобрений, изыскивают недостающий семенной материал, доводят имеющиеся семена яровых культур до посевных кондиций. Колхозы им. Калинина, «Орловский», ОАО «Коммаяк» разрабатывают схемы зеленого конвейера, чтобы обеспечить поголовье животных зелеными кормами в весенний и летний периоды. В ход пойдут озимый рапс, кормосмеси из вики, пшеницы, люцерны, овса, гороха, эспарцета, суданской травы, кукурузного силоса.

Агронамы хозяйств ведут также наблюдения за посевами озимых, и в целом по району их состояние оценивается как удовлетворительное. В ООО «Кавказ» озимые на площади 1100 гектаров в хорошем состоянии.

Татьяна ИВАНЮЩЕНКО, агроном райсельхозуправления.

Культура В Старопавловской найдено средство против морозов!

Это песня - душевная, лирическая. К такому выводу пришли зрители и участники концерта «От всей души». Несмотря на показания термометра, «замерзшего» на отметке в -15, в станичном ДК было тепло и уютно. Гости встречали улыбками и поздравлениями: «С морозом! С настоящей русской зимой!»

Альбина Руденко прекрасно справилась с обязанностями хозяйки концерта. Артисты из народного хора «Терские казаки» и хора ветеранов исполнили свои лучшие песни. Зрители дружно подпевали и не скупились на аплодисменты.

Не обошлось и без сюрпризов: оказалось, на сцене стоят сразу три именинника, очень достойные и уважаемые люди. Лидия Плетнева поет казачьи песни уже 20 лет! Мария Деревянко и Иван Хитрик тоже не мыслят своей жизни без «лирической помощницы». Вместе с поздравлениями от работников ДК им были вручены небольшие, но очень вкусные подарки.

Не удержалась и сама природа: солнышко, разбуженное песнями и танцами, выглянуло сквозь тучи и улыбнулось старопавловцам.

Марина КОЛОБОВА, художественный руководитель ДК.

Спорт Сила есть - упорства не хватило

12 команд вышли в финал соревнований по волейболу среди школ района. Их гостеприимно приняла 13-я городская школа, два спортивных зала которой тут же были заняты.

К сожалению, у юношей жребию свел сильнейших соперников в одной подгруппе уже в полуфинале. В результате победу одержали хозяева, старопавловцы заняли итоговое

третье место, на втором - горнозаводчане.

Были все шансы на победу и у девушек из 13-й школы: после первой партии они вели с разгромным счетом, лидировали поначалу и в третьей, но не смогли удержать преимущество и уступили соперницам из Марьинской. На третьем месте - гимназистки.

Ирина БИТИК.

В муниципальных образованиях

Свет есть, тепло будет

Пять лет спортзал Коммаякской школы представлял собой унылую холодную и темную коробку, в которой не было ни света, ни тепла. Нетрудно догадаться, с каким настроением шли сюда тренеры и ученики, в каких условиях занимались. Но занятия велись, и не только основные, а и секционные: по футболу, легкой атлетике, баскетболу, волейболу, теннису.

В ноябре прошлого года недавно избранный глава администрации Новосредненского сельсовета В.И. Протасов и Совет депутатов собрались на расширенное заседание, пригласили фермеров и предпринимателей, представителей ОАО «Коммаяк». Обсудив наиболее острую проблему, решили:

дольше мириться с таким положением дел нельзя.

Первым в конце ноября-начале декабря в многострадальный спортзал пришло электричество. Были поставлены новые опоры и счетчик, подведен кабель, заменены плафоны, в фойе зажгли лампы дневного света. Работали быстро, в свободное время помогали учителя физкультуры и старшешкляки.

Вторым этапом подвели тепло. Для этого пришлось проложить 200 метров воздушного газопровода. Была составлена проектно-сметная документация, куплены трубы, два бытовых котла. Котлы установили, отопительную систему внутри спорт-

зала реконструировали. На все это администрация Новосредненского сельсовета потратила 144 тысячи рублей своих бюджетных средств, 12 тысяч выделила администрация района, а заместитель главы администрации В.Д. Мороз принял заинтересованное участие в решении наших проблем. ОАО «Коммаяк» выделил трубы под стойки, помогли фермеры и предприниматели. Как только будет заключен договор на поставку газа, в спортзале станет тепло. Надеемся, произойдет это уже в феврале.

Николай ЛЕОНИДОВ, управляющий делами администрации Новосредненского сельсовета.

◆ Память

Новопавловск, ты помнишь?

«Ты достаточно взрослый, чтобы понять: воевать я ушел добровольно. Возможен вопрос: почему в 17 лет задумывался о счастье каких-то не знакомых мне детей? Наверное, потому, что сам в 12 лет остался без родителей и узнал, как горек сиротский хлеб. Да и за годы войны посмотрелся на детское горе. А трупы детей и их матерей разве можно забыть?... Я и сейчас борюсь за то, чтобы не было или, по крайней мере, меньше было несчастных детей да и взрослых. Надеюсь, ты понимаешь меня и мою боль.

Ты спросишь: а как бороться со злом? Ответ одновременно прост и трудновыполним. Трудно, так как начинать надо с себя: не грешить злом и пресекать его доступными способами.

...Вот наступил новый, 2006, год и 63-я годовщина освобождения Новопавловска. Давай загадаем, что мы будем служить добру и привлекать к этой святой службе своих друзей. Принято?»

Это строки из письма одного из освободителей нашего города, тогда минера-разведчика, гвардии сержанта 34-й отдельной гвардейской танковой бригады, сейчас почетного гражданина Новопавловска Анатолия Владимировича Цветкова. В сентябре 2006 года ему исполнится 83. Зная этого деятельного человека, в эту цифру невозможно поверить! Сам он признается, что здоровье убывает не по дням, а по часам, но по-прежнему посещает парламентские слушания, торжественные вечера, встречается со школьниками. Что заставляет его? Наверное, в небольшой степени - чувство долга, которое обычно принято формулировать так: «Кто, если не я?». Кто расскажет молодым о прошлом, поможет выбрать между добром и злом. Это же высокое чувство

движет и нашими земляками, ветеранами войны и труда Георгием Петровичем Даниловым, Николаем Ивановичем Саталкиным, Николаем Федоровичем Мануйловым, Михаилом Васильевичем Константиновым, Георгием Ивановичем Кудрявцевым.

- Мы знаем этих людей много лет и бесконечно благодарны им за их жизненный подвиг, за то, что и сегодня они активны, отзывчивы, неравнодушны, - говорит руководитель клуба «Патриот» 13-й школы города Татьяна Александровна Гамаюнова. Седьмого января члены клуба и ветераны по давней традиции пришли к танку-памят-

нику - возложить цветы, вспомнить о тех, кто 63 года назад освободил нашу станицу, некоторые отдали за это жизнь. Заделали гвоздики на снегу у танка, у братской могилы, где похоронены 19 воинов-освободителей.

А в ноябре прошлого года кто-то на башне танка с двух сторон нарисовал масляной краской фашистскую свастику. Заметил ее

тот самый Сережа Николенко, который вот уже второй год от имени клуба переписывается с А.В. Цветковым. Он и его одноклассник Илья Лушпай буквально на другой день отправились к памятнику и закрасили «хвостатый» символ национал-социализма. Еще раньше, перед Днем танкиста, кто-то процарапал свастику на боку танка. А пару лет назад какие-то

«озорники» размазали свежеращенные звезды. Сделано это было накануне 9-го мая. Хорошо, члены клуба заметили и рано утром, до демонстрации, успели вновь привести памятник в порядок.

Да, есть озорство, которое можно понять. Но это?! Осквернять память тех, кто сражался и умирал за свободу Отечества, за нашу с вами жизнь, - низко и подло.

Прорывается невольная горечь и в словах Татьяны Александровны.

- Горько, что к памятнику-танку не пришел никто, кроме нас. Да, сейчас не круглая дата, но ведь это не значит, что она не достойна памяти.

И она права. Сколько лет прошло, мы привыкли, что наша страна победила в той страшной войне; что ветераны получают неплохую пенсию и, значит, - не забыты государством, что есть такие, в хорошем смысле этого слова, одержимые люди, как та же Татьяна Александровна, которые обо всем позаботятся. И слава Богу, что они есть. Но а мы-то сами? Неужели настолько пассивны, что нас непременно нужно «организовывать»? Как думаете вы, уважаемые читатели?

Оксана ВОРОПАЕВА.



◆ Наше здоровье

Дополнительное лекарственное обеспечение - дополнительные проблемы?

Все мы помним, какой ажиотаж стоял в начале прошлого года с лекарствами по льготным рецептам. Система их выписки и получения изменилась, льготники выстроились в очереди - сначала к терапевтам, затем к аптечным прилавкам, из-за которых практически каждый третий слышал: «Вашего лекарства нет, ждите». Тем, чье ожидание зашкаливало за месячный срок, приходилось выписывать рецепт заново. Льготников утешали, убеждая: трудности временны, зато объем выписываемых лекарств вырастет.

Прошел год. Сбылись ли оптимистические прогнозы?

назад. До этого нам приходилось отпущать лекарства, что называется, на свой страх и риск, мы не могли проверить, правильно ли выписан рецепт. А если хотя бы в одной графе - ошибка, нам за него не заплатят. В идеале компьютер должен быть и у каждого терапевта, тогда врач не только гораздо быстрее оформит рецепт, но и каждый день будет знать, какие лекарства есть в аптеке, каких нет, а значит, и выписывать их не имеет смысла.

- А если оценить новую систему в целом: удобна ли, выгодна ли она?

- Рациональное зерно в ней, несомненно, есть, и о нем мы уже сказали. А вот что касается конкретно аптек - они в очередной раз получили дополнительные проблемы. Только в нашей сети шесть человек заняты обеспечением системы ДЛО (дополнительного лекарственного обеспечения), зарплату им платит аптека; первый отдел у нас практически из торгового оборота выпал. Для хранения ДЛО мы должны выделить отдельное помещение, отдельные шкафы, холодильники. Два своих компьютера пришлось задействовать. Возмещать затраты нам пока не торопятся: расходы наши составили около пятисот тысяч рублей, а получили мы всего 180 тысяч. Более того, «Ставропольфармация» категорически отказывается пересмотреть схему возмещения наших затрат. Чтобы было понятнее, поясню. Общая государственная нагрузка на ДЛО составляет 33%. Половину этой суммы получает оптовый дистрибьютор «СИА-Интернейшнл», половину - «Ставропольфармация». Из этих 16-ти с половиной процентов аптекам сначала доставалось три, теперь семь, что по-прежнему несправедливо: общеизвестно, что расходы, которые несет розничная сеть, то есть аптеки, превышают расходы сети оптовой примерно вдвое. Министерство здравоохранения и антимонопольный отдел края настаивают, чтобы компенсация аптекам была увеличена до 11%. «Ставропольфармация» отказывается удовлетворить это требование. В настоящий момент дело находится в арбитражном

суде. Что касается моей позиции, она такова: аптеки вполне могли бы обойтись без посредников. Ведь раньше мы так и делали - сами закупали лекарства и «накрутка» для льготников составляла не 33%, как сейчас, а 10, то есть вся система стоила федеральному бюджету втрое дешевле.

- Сам перечень льготных лекарств долгое время являлся камнем преткновения. Специальным подсчитали, сколько препаратов осталось за его бортом, и утверждали, что перечень надо расширить. Сделано ли это?

- Да. Старый перечень содержал 1860 торговых наименований лекарственных средств, новый - 2347. Причем наряду с жизненно необходимыми были добавлены и такие препараты, как но-шпа, пираретам, аллохол и другие, привычные для многих льготников.

- Александр Васильевич, как вы считаете: сейчас, когда ряд льготников предпочел бесплатным лекарствам наличные деньги, не возникнут ли новые проблемы?

- К сожалению, многие подошли к этому серьезнейшему решению крайне необдуманно. В 2005 году у нас насчитывалось 5440 только федеральных льготников, на первое января 2006 года их осталось 2240, остальные отказались. Среди отказавшихся есть и диабетики, и другие больные, постоянно нуждающиеся в дорогостоящих лекарствах. Некоторые рассуждали примерно так: «А куда они денутся?». То есть я, дескать, и денежки получу, и лекарства. Но ведь этого не будет!

В заключение беседы А.В. Тупиченко поделился еще одной новостью: 20 декабря 2005 года Министерство имущественных отношений края издало распоряжение: реорганизовать ГУП СК «Центральная районная аптека №28», присоединив к нему другие государственные унитарные аптеки района - Комсомольскую, Марьинскую, Советскую и Горнозаводскую. Александр Васильевич назвал такое объединение целесообразным и экономически оправданным и выразил надежду, что увеличение оборота лекарственных средств позволит снизить их розничную стоимость.

Беседовала Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Спорт

Рождественская ладья

Турнир с таким названием прошел в Новопавловске, собрав в стенах клуба «Виктория» всех сильнейших шахматистов. Безоговорочную победу одержал Виктор Киселев, обыграв противников на всех досках.

(Соб. инф.).

◆ Для вас, водители!

Дорожных знаков стало больше

С 1 января вступило в силу постановление (от 14 декабря 2005г, №767) о внесении изменения в Правила дорожного движения. Вводятся 24 новых дорожных знака. Среди них информационные: «Туалет», «Радио», «Бассейн или пляж», «Милиция», «Полоса для аварийной остановки». Для обозначения «лежащих полицейских» придуман специальный знак «Искусственная неровность», а в крупных городах и местах автомобильных пробок будут устанавливаться знак «Затор». Кроме того, со стационарных постов уберут знак «Stop» на красном фоне, заменив его на «Stop. Контроль».



Кроме того, теперь при движении по краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендовано иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств.

Новым является и то, что теперь обязательно нужно передаваться транспортному средству вне населенного пункта с включенным ближним светом фар.

При установке знаков «Обгон запрещен» или «Обгон грузовым автомобилям запрещен» запрещается также обгонять и одиночные автомобили, даже если они движутся со скоростью менее 30 км/час.

Внимательными следует быть родителям, а также родственникам детей. Теперь транспортная средства младше 12 лет рядом с водителем разрешена только с использованием специального детского сиденья. Если ос-

тановивший машину автоинспектор заметит нарушение, водителю будет выписан штраф в размере 1 МРОТ (100 рублей).

Коснулись изменения и внешнего вида автомобиля. Салон любой машины обязательно должен иметь талон техосмотра. Строго запрещено снабжать машину габаритными огнями и поворотниками любого цвета, кроме желтого или оранжевого, а также устанавливать противотуманные фары с рассеивателями любого цвета, кроме белого и желтого. За нарушения предусмотрена санкция в виде снятия номеров.

В августе 2005 года в КоАП Федеральным законом за № 120 были внесены изменения, ужесточившие административную ответственность за установку, а еще более строгую ответственность (лишения права управления) за использование различного рода огней световозвращающих приспособлений, установленных с нарушением ПДД, в также различных «крякалок», воспроизводящих спецсигналы, из-за которых можно лишиться права управления до двух лет с конфискацией устройств.

Введены также новые знаки, которые в основном выполняют предупредительную функцию. Уважаемые водители, будьте внимательны, соблюдайте правила дорожного движения, обращайте внимание на знаки!

Григорий ТАЛАЛУЕВ, ст. инспектор по исполнению административного законодательства отделения ГАИ.

◆ Медицина на селе

Горнозаводская врачебная амбулатория уже довольно давно оштетинилась быками-подпорками. Они, конечно, помогают, но изменить ситуацию в корне не в силах: рядом со старыми трещинами зазмеились новые. Бегут они по стенам и потолку физиотерапевтического кабинета, стоматологического; кабинета, где проводится день донора. Плюс потихонечку протекает крыша, полы кое-где прогнили до дыр, а рамы, можно сказать, держатся на честном слове. Впрочем, уже не везде: в кабинете у терапевта вываливалась вместе со стеклом. Чего еще ждать от здания, где 8 лет не было серьезного ремонта.

- А построили его году в 1968-м, - вспоминает один из пациентов, Валерий Карнаухов. - Раньше здесь школа была, и в 9-10 классе я здесь учился. Полы, да и вся остальная столлярка, еще с тех пор остались.

Трубы в системе отопления по-

текли - ЦРБ помогла: и материал выделила, и сварщика. Дали и краску для косметического ремонта: старая из-за грибка поднимается шубой.

Но не только ремон-



тные проблемы волнуют заведующую амбулаторией Людмилу Родионову (на верхнем снимке): не менее остро, причем в самом ближайшем времени, может встать и кадровый вопрос.

- Работают у нас два фельдшера, Татьяна Демьяновна Брусенцова и Татьяна Федоровна Глазкова (на нижнем снимке). Обе с большим стажем и опытом, и обе уже заслужили право на отдых. Надумают уйти - заменить их некем. Нагрузка колоссальная, ответственность тоже, проверки часто и густо, а зарплата маленькая. У сельских медицинских работников загруженность вообще очень большая. Мы все по очереди дежурируем на «Скорой» (такая же система в Орловке и Старопавлов-

кой), ночь отдежурил - утром все равно заступаешь на рабочее место. Ничего удивительного, что молодежь сюда не заманишь: ни развлечений, ни условий. Все стареется в городе осесть.

Да, на селе приходится работать за двоих. Вот, например, Любовь Кулакова - она и педиатр, и терапевт. Два года назад получила сертификат врача общей практики. В подспорье к нему - пресловутый чемоданчик, о котором мы уже писали, и кардиограф, который все равно не работает.

- Тонометры сами покупаем, - перечисляет Любовь Анатольевна. - Батарейки в глюкометре только на пять больших хватает, а потом новую покупай. А лаборант, кроме общих анализов и того, что под микроскопом увидит, ничего не может: реактивов нет.

Выход из сложившейся ситуации горнозаводчане видят в усилении государственной поддержки отечественному здравоохранению. Улучшат материальную базу, повысят зарплату, тогда и молодежь в амбулатории работать придет.

- Вот только поднимать заработную плату надо всем. Пусть дифференцировано, в зависимости от квалификации и объема работы, но всем, - убеждена Людмила Ивановна. При нынешнем раскладе она под прибавку не попадает. Терапевт принимает взрослое население, педиатр - детское, а она, стоматолог, - и тех, и других. А «участковости» нет. Разве справедливо? А специалист она хороший - ей доверяют не только односельчане; сюда едут из Советской, даже из Курского и Прохладненского районов.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

◆ 01 сообщает

Пора сделать выводы

В прошлом году Госпожнадзором была приостановлена работа 136 участков электросети, печей и агрегатов. За нарушение правил пожарной безопасности

ротивоправной ответственности привлечены 89 руководителей и других должностных лиц. Для предупреждения пожаров в жилом секторе было обследовано 865 жилых домов и квартир граждан, проведен инструктаж по мерам пожарной безопасности в быту. В этих же целях через районный узел связи мы провели по радио 14 бесед. В районной газете «Голос времени» было опубликовано 16 статей по противопожарной тематике, ежемесячно давалась информация по местному телевидению «Контакт».

Но, тем не менее, пожары происходили. В прошлом году их было зарегистрировано 34, в позапрошлом - на один меньше, но материальный ущерб ниже на 106 тысяч рублей. В результате пожаров в истекшем году два человека погибли и четверо получили ожоги, в предыдущем погибли шесть и восемь были травмированы.

Если раньше лидером по количеству пожаров и последствий от них был г. Новопавловск, то в 2005 году восемь пожаров с ущербом 333942 рубля при одном пострадавшем, получившем ожоги, зарегистрировано в ст. Зольской. Пять пожаров (ущерб 56 тысяч рублей) произошло в станице Старопавловской, столько же в Советской с ущербом 13700 рублей при одном пострадавшем ожоги. На территории Новосредненского сельсовета было зарегистрировано четыре возгорания (ущерб 19100 рублей, один человек погиб и один получил ожоги). Но не обошлось без пожаров и в г. Новопавловске: их было четыре, один человек погиб и один получил ожоги. Ущерб составил 6800 рублей. По два пожара - в ст. Марьянской, селах Горнозаводском и Орловке, п. Комсомолец.

Основная доля пожаров приходится на жилой сектор (31), ущерб - 325 тысяч рублей.

Причины пожаров - самые разные: неосторожное обращение с огнем и нарушение правил пожарной безопасности при топке печей и эксплуатации электроприборов, а также шалость детей с огнем, поджог и другие.

Владимир КОНОВАЛОВ, начальник отделения Госпожнадзора.

◆ Мир увлечений

Нам не страшен дождь и снег

Туристский клуб «Норд» в первой городской школе существует ровно столько, сколько в ней работает Александр Малых, - 21 год. За это время ребята исходили вдоль и поперек не только окрестности района, но и многие уголки Кавказских Минеральных Вод; покорили Машук и Бештау, Развалку и Железную, Острую и Медовую, а также самые высокие точки Скалистого Хребта - Большой и Малый Бермамыт, высота которых переваливает за 2600 метров. И путешествий своих прекращать не намерены.

Хотя туризм сегодня - удовольствие не из дешевых: хорошее снаряжение стоит денег, а изнашивается быстро: веревки, основа основ, горят за 2-3 приличных похода. И все-таки это дешево, чем видеть мир по телевизору. И посмотреть можно именно то, что хочется: «нордовцы» сами планируют маршрут; закотели из железнодорожного источника водички попробовать - попробуют.

Настоящий турист не тот, кто останавливается в комфортабельном отеле или в солнечный денек идет отдохнуть на природу. Настоящий турист ночует в палатке и умывается из холодного родника. Он встает раньше солнца и спешно собирает вещи, вдруг обнаруживая, что шапка, которую никак не мог отыскать, затаилась в запасном ботинке. Он тянет, не жалуясь, натирающий плечи рюкзака и совершенно искренне думает: зачем сорок минут тащиться на электричке, когда можно красочно за два дня дойти в то же место, пройдя через три горы? Он готов терпеть тренировки на болотистой местности, где чуть замешкайся - вытянешь ногу без ботинка. Он шагает неумоимо в дождь и снег, холод и зной. Он не боится даже, грязный и пропахший дымом, пройти по улицам родного города! Ну и пусть смотрят косо и фыркают «Дурак, больше никто!» Он счастлив и пойдет в поход снова и снова. Ведь туризм, как наркотик. Дух бродяжий, единожды поселившийся в человеке, неистребим. Более того - заразен. У Александра Владимировича хранятся фотоотчеты, где запечатлены туристы бывшие. Нынче, просматривая их, частенько восклицают «О, это же моя мама!». Папа, брат или сестра. В «Норде» есть свои семейные династии. Через него прошли все дети Амеличенко, Барышниковых (Андрей Барышников работает в поисково-спасательном отряде МЧС); сейчас ходит

старшее, среднее и младшее поколение семьи Лян.

И дети в походе совсем не те, что в школе. Если там про кого-то можно сказать «выбил окна, балкон уронил», то здесь каждый добрее, умнее, отзывчивей. Это коллектив единомышленников в одном «космическом корабле». И тот, кто будет ныть по поводу лишнего червяка в грюше, в нем просто не уживется. Здесь не в тетрадке, а на практике приходится рассчитывать угол направления. Ошибка даже на градус иногда чревата непоправимыми последствиями. Недаром маршрут любого серьезного похода сообщается представителям МЧС, которые предупреждают: при сильном тумане или облачности сидите на месте, не испытывайте судьбу.

Группе Александра Малых испытывать судьбу приходилось. Роль чрезвычайного фактора сыграл не только туман, но и обычный снег. На голом плато, где нет никаких ориентиров и лишь тянутся бесконечные белые километры, снег перестает быть безобидным. Остаться ночевать в этой белой пустыне без дров и укрытия или попытаться выйти к обозначенному на карте вагончику? Они вышли.

Конечно, нагрузка для каждого подбирается индивидуально. Ведь в «Норд» ходят даже те, кто освобожден от физкультуры, ходят малыши и получают здесь свои «граммы здоровья». В категорические походы идут самые опытные. За последние 15 лет восемь «нордовцев» получили третий взрослый разряд - потолок, которого может достичь школьник еще десять на подходе к нему и имеют сейчас первый юношеский разряд.

Туристы недаром так любят вечерние посиделки у костра. В багаже у каждого припасены свои истории. Есть своя и у Александра Владимировича. Его тропинка в туризм начинается с момента, когда он, будучи школьником, от-

правился в лыжный поход, впервые окунувшись в романтику зимнего леса. Потом была учеба на географическом факультете Ставропольского ледникового института, где студентов стабильно морили полтора-два месяца летней практикой: то по гидрологии, то по геологии, то по метеорологии... Но А. Малых этого было мало. В 1975 году он совершил восхождение на Памиро-Алтайский хребет - самые высокие горы Советского Союза, «вымахавшие» более чем на 4 тысячи метров. Получил удостоверение руководителя походов I и II категории сложности. Его учили хорошие инструкторы, а свое время прошедшие Афганистан. Повезло и с педагогом, подказавшим, как работать с детьми: в первые походы молодой учитель ходил с Борисом Константиновичем Соболевым. Несколько лет у них была совместная группа, ходили даже к Черному морю. А с женой, можно сказать, повезло вдвойне. Татьяна Николаевна не просто потворствовала увлечению мужа, она его разделяла, какое-то время брала на себя роль второго походного руководителя.

- У меня иногда спрашивают, болею ли я, - смеется Александр Владимирович. - А как же! Палец могу порезать или зубы заболеть - на них, к сожалению, у туриста управы нет.

Недавно исполнилось ровно 30 лет, как А.В. Малых «лазит по горам на низе просвещения». И в нашем городе немало учеников, настоящих и бывших, а также их родителей, благодарных ему за это.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Суд идет...

Хитрость не прошла

28-летняя жительница г. Новопавловска Наталья Паненко - большая любительница разводить различные растения в теплице. И надо же такое придумать: вокруг теплицы выращивала и... коноплю (57 кустов), якобы с целью сохранить тень. Районный суд определил наказание Н. Паненко: три года лишения свободы условно с испытательным сроком на один год.

По заслугам

К пяти годам лишения свободы с содержанием в колонии строгого режима приговорен житель п. Комсомолец Геннадий Кандауров. Он незаконно приобретал, изготавливал и сбывал наркотическое средство - марихуановую соломку.

Порочная дружба

Два друга, новопавловец Антон Кузнецов и житель Красногвардейского района Олег Федотов, оба ранее судимые, ночью проникли в помещение детского сада «Березка», откуда похитили компьютерную аппаратуру и покрывала. А стоит все это 34450 рублей.

Суд лишил свободы на два года с отбыванием наказания в колонии строгого режима О. Федотова, на два года и один месяц с содержанием в колонии общего режима А. Кузнецова.

За оскорбление милиционера

Тем, кто нарушает общественный порядок, не нравится, когда сотрудники милиции делают им замечания, 29-летний житель ст. Советской Виталий Коваленко на законные требования участкового сесть в автомобиль и проехать в пункт милиции отказался. Мало того, при этом выражался нецензурной бранью.

Суд приговорил В. Коваленко к двум годам лишения свободы условно с испытательным сроком на один год и штрафу в сумме пять тысяч рублей.

Не твое - не бери

Золыанин Сергей Арсентьев был осужден за кражу имущества с условной мерой наказания. Но снова не удержался: через окно проник в дом гр. Н., унес одежду и бытовую технику общей стоимостью 12200 рублей. На этот раз суд приговорил С. Арсентьева к двум с половиной годам лишения свободы.

Легко отделались

Кировским районным судом закончено рассмотрение уголовного дела в отношении супругов Ю. В. (1934 г.р.) и Г. И. (1938 г.р.) Плешинцев, проживающих в п. Комсомолец. Они публично оскорбили представителя власти, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, - участкового уполномоченного Кировского РОВД С. В. Балабойко. При этом Ю. В. Плешинец ударил участкового кулаком в лицо, хватался за форменную одежду, пытаясь сорвать ее. Все это происходило в присутствии людей.

Суд признал супругов виновными, хотя они себя таковыми не считали, и определил им наказание: штраф по 3100 рублей с каждого в доход государства.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, помощник председателя Кировского районного суда.



◆ Консультирует специалист

О Программе подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации в 2006-2007 годах

Управление труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района информирует руководителей и специалистов организаций района о том, что региональным отделением Комиссии по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации начинается конкурсный отбор специалистов на 2006-2007 учебный год.

Условиями конкурсного отбора установлен приоритет для специалистов малых городов и сельских районов. Вам необходимо использовать эту возможность, чтобы не только повысить профессиональные знания своих специалистов, но и осуществить, в случае необходимости, позитивные изменения в структуре управления производством, решить конкретные проблемы экономического роста и конкурентоспособности предприятия.

Этот учебный год будет последним в рамках Государственного плана подготовки управленческих кадров. Вследствие изменения формата Программы изменятся и условия ее финансирования, поэтому рекомендуем использовать возможность бесплатного получения дополнительного образования вам и вашим специалистам.

Дополнительную информацию о Программе можно получить в отделе труда и социально-правовых гарантий УТиСЗН по тел. 4-28-45

Татьяна ХОРОЛЬСКАЯ, специалист УТиСЗН.

◆ Информировать Фонд социального страхования

О СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЕ ИНВАЛИДОВ

Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» предусматривает для инвалидов ряд мер государственной поддержки. Согласно этому федеральному закону государство гарантирует инвалидам проведение реабилитационных мероприятий в рамках утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.12.2005г. № 2347-р федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств и услуг, предоставляемых инвалиду за счет средств федерального бюджета.

Реабилитационные мероприятия

1. Восстановительная терапия (включая лекарственное обеспечение при лечении заболевания, ставшего причиной инвалидности).
2. Реконструктивная хирургия (включая лекарственное обеспечение при лечении заболевания, ставшего причиной инвалидности).
3. Санаторно-курортное лечение.
4. Протезирование и ортезирование, предоставление слуховых аппаратов.
5. Обеспечение профессиональной ориентации инвалидов (профессиональное обучение, переобучение, повышение квалификации).
6. Технические средства реабилитации
7. Трости опорные и тактильные, костыли, опоры, поручни.
8. Кресла-коляски с ручным приводом (комнатные, прогулочные, активного типа), с электроприводом, малогабаритные.
9. Протезы, в том числе эндопротезы, и ортезы.
10. Ортопедическая обувь.
11. Противопролежневые матрасы и подушки.
12. Приспособления для одевания, раздевания и захвата предметов.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 ноября 2005 года N 708 утверждены Правила, устанавливающие порядок обеспечения инвалидов, в том числе инвалидов вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, собаками-проводниками с комплектом снаряжения, включая выплату ежегодной денежной компенсации расходов на содержание и ветеринарное обслуживание собак-проводников в размере 10000 рублей (с учетом стоимости банковских услуг и услуг почтовой связи по перечислению (пересылке) указанной компенсации).

Обеспечение инвалида по зрению собакой-проводником осуществляется в соответствии с индивидуальной программой реабилитации,

на основании заявления инвалида или лица, представляющего его интересы. Собака-проводник передается инвалиду бесплатно в безвозмездное пользование и не подлежит отчуждению третьим лицам, в том числе продаже или дарению. Отказ инвалида от обеспечения его собакой-проводником денежной выплатой не компенсируется. Расходы на поездку за собакой и проезд животного инвалиду и сопровождающему его лицу возмещаются на основании заявления, к которому прилагаются проездные документы. Кроме того, оплачиваются расходы, связанные с проживанием в отобранной организации с целью обучения обращению с будущим проводником. Подарить кому-нибудь собаку или, того хуже, продавать ее запрещается.

Получателям детских пособий

В соответствии со статьей 23 Закона Ставропольского края от 31 декабря 2005 года № 83-кз «О бюджете Ставропольского края на 2006 год» ежемесячное пособие на ребенка на 2006 год устанавливается в размере 100 рублей. Соответственно, размер ежемесячного пособия на ребенка одинокой матери с 1 января 2006 года составит 200 рублей, на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, либо в других случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, когда взыскание алиментов невозможно, а также на детей военнослужащих, проходящих службу по призыву, - 150 рублей.

Федеральными законами от 22 декабря 2005 года № 178-ФЗ и № 181-ФЗ внесены изменения в статьи №№2 и 15 Федерального закона «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей».

В соответствии с указанными законами единовременное пособие при рождении (усыновлении) ребенка с 1 января 2006 года устанавливается в размере 8000 рублей, ежемесячное пособие по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет в размере 700 рублей. Ежемесячное пособие на ребенка в новом размере будет выплачено в январе текущего года.

Юлия ЕЛФИМОВА, гл. специалист УТиСЗН.

12. Специальная одежда.
13. Специальные устройства для чтения «говорящих книг», для оптической коррекции слабослышания.
14. Собаки-проводники с комплектом снаряжения.
15. Медицинские термометры и тонометры с речевым выходом.
16. Сигнализаторы звука, световые и вибрационные.
17. Слуховые аппараты, в том числе с ушными вкладышами индивидуального изготовления.
18. Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами.
19. Телефонные устройства с текстовым выходом.
20. Голосовоспроизводящие аппараты.
21. Специальные средства при нарушениях функций выделения (моче- и калоприемники).
22. Абсорбирующее белье, памперсы.
23. Кресла-стулья с санитарным оснащением.

Услуги

24. Ремонт технических средств реабилитации, включая протезно-ортопедические изделия.
25. Содержание и ветеринарное обслуживание собак-проводников (путем выплаты ежегодной денежной компенсации).
26. Предоставление услуг по сурдопереводу.

Но если она вдруг потеряется, то инвалида обеспечат другим животным на тех же условиях. Нового поводыря предоставят и в том случае, если его предшественник утратил необходимые навыки (например, в силу возраста). Однако если владелец слишком равнодушен к прежнему питомцу, то тоже сможет оставить его себе.

В филиале № 4 ГУСРО ФСС РФ продолжает свою работу «горячая линия» по вопросам обеспечения инвалидов реабилитационными мероприятиями, средствами технической реабилитации и услуг. Специалисты филиала окажут вам необходимую консультативную и практическую помощь.

Наш адрес: г. Новопавловск ул. Журавко, 12.
Телефоны: 2-09-73, 5-12-50.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем глубокую благодарность коллективам Совета и администрации Кировского муниципального района, главам поселений, соседям, друзьям, а также всем добрым людям, разделившим с нами горечь утраты нашей мамы Годиной Любови Адамовны.

Годины.

Редакция газеты «Голос времени» принимает заявки на публикацию рекламных объявлений. Справки по телефону 4-40-51.

ПРОТОКОЛ заседания конкурсной комиссии отдела образования администрации Кировского муниципального района по оценке конкурсных заявок
№ 1 г. Новопавловск 30 декабря 2005 г.

Предмет конкурса: организация питания в учреждениях образования Кировского муниципального района

Присутствовали: председатель конкурсной комиссии - Бессонова Нина Суменовна, начальник отдела образования, заместитель председателя конкурсной комиссии - Марочкина Зинаида Ивановна, главный бухгалтер отдела образования, члены комиссии: Сембинова Татьяна Владимировна - ведущий специалист отдела образования; Шиманский Владимир Вячеславович - ведущий ревизор отдела образования; Киселев Юрий Федорович - бухгалтер отдела образования; Севастьянов Павел Геннадьевич - экономист отдела образования; Дьяченко Юрий Иванович - начальник хозяйственной группы отдела образования; Ольмезова Галина Савельевна - главный бухгалтер детского дома.

Оценка и сопоставление заявок. На конкурс по организации питания в учреждениях образования Кировского муниципального района подано 6 заявок от следующих поставщиков: ООО «Агроцентр-ЮГ», ООО «Соната», НГПО «Сервис», Советское сельпо, ПБОЮЛ Руссков, Кировское райпо.

Рассмотрев поданные заявки и представленные документы, комиссия решила отклонить заявку НГПО «СЕРВИС» (4 не предоставлены документы в полном объеме), заявку Кировского райпо (не обеспечено предприятие кадрами для осуществления питания).

По остальным поставщикам, учитывая одинаковые условия оказания услуг по организации питания, опыт работы, укомплектованность кадрами, конкурсная комиссия решила распределить муниципальный контракт между поставщиками следующим образом: ООО «Агроцентр-ЮГ», ст. Зольская - МОУ СОШ № 4, МОУ Зольская начальная школа; г. Новопавловск - МОУ СОШ № 2; п. Коммак - МОУ СОШ № 7, с. Горнозаводское - МОУ СОШ № 8.

ООО «Соната» - ст. Марьянская - МОУ СОШ № 5, ст. Старопавловская - МОУ СОШ № 9, п. Комсомолец - МОУ СОШ № 6, с. Орловка - МОУ СОШ № 10; г. Новопавловск - МОУ Гимназия № 1, МОУ СОШ № 33.

ПБОЮЛ Руссков Н.В. - г. Новопавловск - МОУ СОШ № 13, Советское сельпо - ст. Советская, МОУ СОШ № 3.

Председатель конкурсной комиссии - Н.С.Бессонова; заместитель председателя конкурсной комиссии З.И.Марочкина; члены комиссии: Т.В.Семенова, В.В.Шиманский, Ю.Ф.Киселев, Н.С.Москаленко, Ю.И.Дьяченко, П.Г.Севастьянов, Г.С.Ольмезова.

ПРОТОКОЛ заседания конкурсной комиссии отдела образования администрации Кировского муниципального района по оценке конкурсных заявок
№2 г. Новопавловск 30 декабря 2005 года

Предмет конкурса: поставка продуктов питания в учреждения образования Кировского района.

Присутствовали: председатель конкурсной комиссии - Бессонова Нина Сергеевна, начальник отдела образования администрации Кировского муниципального района, заместитель председателя комиссии - Марочкина Зинаида Ивановна, главный бухгалтер отдела образования администрации Кировского муниципального района. Члены конкурсной комиссии: Семенова Татьяна Васильевна - ведущий специалист отдела образования администрации Кировского муниципального района, Шиманский Владимир Вячеславович - юрист отдела образования, Киселев Юрий Федорович - бухгалтер отдела образования; Москаленко Наталья Сергеевна - старший ревизор отдела образования; Дьяченко Юрий Иванович - начальник хозяйственной группы; Севастьянов Павел Геннадьевич - экономист отдела образования; Ольмезова Галина Савельевна - главный бухгалтер детского дома.

Оценка и сопоставление заявок. На конкурс по поставке продуктов питания в учреждения образования Кировского района подано 9 заявок от следующих поставщиков: ООО «Агроцентр ЮГ», ООО «Соната», НГПО «Сервис», ОАО «Хлебокомбинат «Георгиевский», ПБОЮЛ «Бессарабова Н.В.», ООО «ПАТИМ», ПБОЮЛ Серков А.И., ООО «Лаума» г.Пятигорск, ОАО «Пищеконбинат «Кировский».

Рассмотрев поданные заявки и представленные документы, учитывая одинаковые условия поставки продуктов, опыт работы поставщиков в данном направлении, конкурсная комиссия решила распределить муниципальный контракт следующим образом: поставку продуктов по Лотам: № 1 (мясная продукция), № 2 (колбасные изделия), № 3 (яйцо), № 5 (крупы), № 7 (рыбная продукция), № 8 (макаронные изделия), № 9 (кондитерские изделия), № 12 (прочие продукты питания). Отдать предпочтение поставщикам: ООО «Агроцентр ЮГ», ООО «Соната», закрепив за ними следующие учреждения образования: ООО «Агроцентр ЮГ» - ст. Советская - детский сад № 17 «Светлячок», детский сад № 16 «Колокольчик», детский сад № 18 «Ромашка», детский сад № 20 «Ягодка», детский сад № 21 «Ягодка»; с. Горнозаводское - детский сад № 14 «Колосок», с. Орловка - детский сад № 13 «Искорка», детский сад № 23 «Огонек»; п. Коммак - детский сад № 12 «Светлячок»; ст. Зольская - детский сад № 11 «Светлячок», детский сад № 28 «Ласточка», детский сад № 24 «Теремок»; г. Новопавловск - детский сад № 1 «Дюймовочка», детский сад «Ювента»; детский сад № 2 «Ручеек», детский сад № 29 «Росинка», Детский Дом.

ООО «Соната» - ст. Старопавловская - детский сад № 15 «Веселый улей», детский сад № 26 «Колокольчик», Старопавловская вспомогательная (коррекционная) школа-интернат 8 вида, ст. Марьянская - детский сад № 9 «Журавлик», детский сад № 10 «Сказка»; п. Комсомолец - детский сад № 27 «Теремок»; г. Новопавловск - детский сад № 5 «Солнышко», детский сад № 3 «Березка», детский сад № 4 «Теремок», детский сад № 1 «Радуга», детский сад № 6 «Аленушка».

По Лоту № 6 «Хлеб, хлебобулочные изделия»:
ОАО «Хлебокомбинат «Георгиевский» - во все образовательные учреждения района. По Лоту № 4 «Молочная продукция» ПБОЮЛ «Бессарабова Н.В.» - во все образовательные учреждения района. По Лоту № 10 «Овощи, фрукты» ООО «Лаума» г. Пятигорск - во все образовательные учреждения района.

Председатель конкурсной комиссии - Н.С.Бессонова; заместитель председателя конкурсной комиссии - З.И.Марочкина; члены комиссии - Т.В.Семенова, В.В.Шиманский, Ю.Ф.Киселев, Н.С.Москаленко, Ю.И.Дьяченко, П.Г.Севастьянов, Г.С.Ольмезова.

(№ 14)

Совет депутатов и администрация г. Новопавловска выражают глубокую соболезнования Годиной Александру Павловичу по поводу смерти его матери ГОДИНОЙ Любови Адамовны.

ОАО «Новопавловскрайгаз»

извещает

жителей города и района о прекращении реализации сжиженного газа с 1 января 2006 года.

(№ 17)

Военный комиссариат Кировского района объявляет набор кандидатов из числа граждан, прошедших и не проходивших военную службу, для комплектования первых курсов военных образовательных учреждений профессионального образования МО РФ, ВУЗы ВВ МВД, ВУЗы МЧС, ВУЗы Службы спецсвязи и информации. Сроки обучения - от 3 до 5 лет. Проезд к месту поступления, питание и проезд обратно для тех, кто не сдал вступительные экзамены, - за счет Министерства обороны. В период обучения гарантирована высокая стипендия.

Обращаться во второе отделение военного комиссариата. Телефоны: 2-27-83, 4-11-84.

(№ 22)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации; ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.